HoBOKy3HELKHH rOCyJapCTBEHHBIH HHCTHTYT YCOBCPUICHCTBOBAHUA Bpauei —
dumaan ®TBOY OO «Poceniickas MEIHIMHCKas aKaneMHs
HETPepBIBHOTO MPOPECCHOHATIBHOTO 00pa3OBAHHS
MuHHCTEpCTBa 3/paBooxXpaHeHus Poccnn

Kadenpa Papmanun

AHHOTALIHA
K JOMOJIHUTEIbHOMH npodecCHOHAIBLHON NporpaMmme
NOBBIMIEHHS] KBATHPHKAIIMY KAKTYaJIbHbIE BOIPOCHI dapmaneBTHYECKON MPAKTHKH»

1 Hean peaM3amuu: COBEPLUICHCTBOBAHNE HMEIOTIMXCS KOMIIETCHIIMH (papMaLeBTOB 110
Hanbosiee aKTyalbHBIM BOIpocaM (apMaleBTUYECKOH MNPAKTUKH, CBSI3aHHBIM C OTITYCKOM
/IeKapCTBEHHBIX CPEICTB, PELENTYyPHOMY OTIYCKY JICKAPCTBEHHBIX CPEJACTB M MEIMLHHCKHMX
W3/ICIIHH.

2 Cpox ocoenusi: 0,25 mec. (36 1acos).

3 dopma o0y4YeHHs: OUHAS

4 Kareropus ciymaTeseii: (papMaleBThl CO CTaXeM pabOThl 110 CHEUMATbHOCTH HE MCHEE 5
HeT.

5 ®opma UTOrOBOH ATTECTAIIHH — DK3aMCH.

6 BpiaaBaeMblii TOKYMEHT: 10 OKOHYaHHH 06yquym no JITI TIK «AkxTyajibHbIE BOMPOCHI
(hapMaleBTHUECKON NIPAKTHKKH» M MOCIE YCHEIIHOH C/ladn JK3aMeHa CIyWaTe/to BbIAAKTCs
JIOKYMEHTBI YCTaHOBJIEHHOTO 00pasia.
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